
 SlopeLift s.r.o.  

  k 31. decembru 2016 

    

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   5 0 1 7 5 8 0 7 

 

 
                                                                                DIČ 2 1 2 0 2 1 8 5 4 0 

 

 

  1 

 

 
 
 
       Čl.  I VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 
1. Názov a sídlo spoločnosti 

 
Spoločnosť SlopeLift s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola do obchodného registra zapísaná 11. marca 2016 
(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I  v Bratislave, oddiel s .r .o., vložka 109791/B).  
Sídlo spoločnosti je Súťažná 7, 821 08 Bratislava. 

 
 Hlavnou činnosťou Spoločnosti sú reklamné a marketingové služby. 

 
2. Informácie o skupine 

 
 Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky, nemá ani povinnosť zostavovať konsolidovanú 
účtovnú závierku. 

 
  

3. Počet zamestnancov  

 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

 2016 2015 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2  

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka 

 
2 

 
 

Počet vedúcich zamestnancov - konateľov 0  

 
 
 

 Čl. II   INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti.  
 
 

2. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 

2.1 Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli     
do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania  
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady)            
je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Druh majetku Životnosť Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba v % 

    

    

 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku 
do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 
EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 
Druh majetku 

 
Životnosť 

 
Metóda odpisovania 

Ročná odpisová sadzba 
v % 

    

    

    

    

    

 
 

2.2 Zásoby  

 
Zásoby obstarané kúpou sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie               
sú súčasťou obstarávacej ceny. Neskladovateľnými zásobami sú kancelárske potreby, hygienické potreby, 
čistiace potreby, odborná literatúra a podobne. 
 

 

2.3 Pohľadávky 

 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky sa oceňujú 
obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s ich obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné       
a nevymožiteľné pohľadávky a pohľadávky v konkurze. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému       
sa zostavuje účtovná závierka. 
 

2.4 Finančné účty 

 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, stravné lístky a zostatok na účtoch v bankách. Oceňujú sa ich 
menovitou hodnotou.  
 

2.5 Záväzky, dlhopisy, pôžičky a úvery 

 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná 
ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

2.6 Rezervy 

 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou;. tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným 
zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
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2.7  Informácie o významných transakciách neuvádzaných v súvahe 

 
V bežnom účtovnom období neboli realizované transakcie, ktoré by mali významný vplyv na posúdenie 
finančnej situácie Spoločnosti.  
 
 

3. Účtovné zásady a účtovné metódy 

 
  Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi. 
   
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 

  Účtovné zásady a účtovné metódy boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Pohľadávky a záväzky sa v súvahe 
vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa  zostavuje 
účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako 
jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá 
pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné 

obdobie od 11. marca 2016 do 31. decembra 2016 podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 
a Opatrenia MF SR číslo MF/15464/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej 
závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre mikro účtovné 
jednotky.  

 

4.1 Opravy chýb minulých rokov 

 
V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných a nevýznamných chýb minulých 
účtovných období.  
 

 
 

 Čl. III  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
  

 
1. Informácie o záväzkoch 

     
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je 
uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Názov položky 2016 2015 

Záväzky po lehote splatnosti 0   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 4 710  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 0   

Krátkodobé záväzky spolu 4 710  

Záväzky po lehote splatnosti 0   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 0  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 0   

Dlhodobé záväzky spolu 0  
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2. Informácie o vlastných akciách 

 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia nenadobudla vlastné akcie.  
 
 

3. Informácia o orgánoch spoločnosti 

 

 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2016 zapísaná v Obchodnom registri je nasledovná:  
 
 

Spoločník, konateľ

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných      

položkách VI       

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Slopelift PM Media GmbH 4 250 85 85 -

Konstantin Kasapis 750 15 15

Spolu 5 000 100 100 -

Výška podielu na základnom 

imaní

 
 
Členom štatutárneho orgánu neboli poskytnuté žiadne záruky, pôžičky ani iné plnenia na súkromné účely.       
 
 
 

4. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

 
Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia neúčtovala o žiadnych nákladoch alebo výnosoch výnimočného 
rozsahu alebo výskytu, ako sú napr. predaj podniku alebo škody z dôvodu živelných pohrôm. Spoločnosť 
neeviduje žiadny podmienený záväzok ani významnú finančnú povinnosť. 
 
 


